

Protokoll der Bezirksversammlung NR / WW vom 25.11.2006 im Rathaus der Stadt Selters

Anwesende:

Gerhard Arch (SV Hüllenberg), Marion Anheuser (SV Hüllenberg), Klaus-Günter Schuh (SF 09 Puderbach), Dieter Paffenholz (SC Selters), Sven Margraf (SC Selters), Rolf Stahl, Christoph Link (SC Neptun Wissen), André Künkler (SSV Daadetal), Klaus Falkenburg (NSV 09), Peter Seul (NSV 09), Jürgen Straub (NWV), Joachim Siedler (TuS Montabaur), Jutta Deichmann (NWV)

Entschuldigt sind:

Manfred Vollbrecht, Fam. Groß

Top 1 Begrüßung

Jutta Deichmann begrüßte die Anwesenden recht herzlich zur diesjährigen Bezirksversammlung im Rathaus in Selters und bedankte sich für die Organisation des Sitzungsraumes bei Sven Margraf, der es für Manfred Vollbrecht, in die Hand genommen hat.

Die Tagesordnung wurden um die Punkte 8a Diskussionspapier Förderkader und 8b Allgemeines aus den Vereinen erweitert.

Die Schwimmvereinigung Betzdorf – Kirchen wurden durch ein E-Mail von Stephan Groß entschuldigt. Im Moment haben sie kein Schwimmbad, dieses wird ggf. Mitte 2008 neu gebaut. Daher trainieren sie einmal in der Woche, in Dillenburg, mit den übrig gebliebenen Schwimmern.

Stephan Groß bittet um Bekanntgabe seiner aktuellen E-Mailadresse:
sg@your-personalcoach.com

Jutta hat auch Ingrid Segschneider eingeladen, jetzigen 2. Vorsitzende des SV Rheinland, die sich in den Bezirken verabschieden möchte, da sie beim nächsten Verbandtag nicht mehr zur Wahl zur Verfügung steht.

Top 2 Bericht von der Verbandsitzung des SVR

Bei einer neuen Trainerausbildung ist die Rettungsfähigkeit Voraussetzung.

Bitte jetzt schon zur Trainerneuausbildung zum C – Trainer anmelden.

Bei der Trainerfortbildung müssen 15 Stunden nachgewiesen werden.

Die Vereine sind selbst verantwortlich, dass in der Schwimmhalle ohne Bademeister, mindestens ein Übungsleiter anwesend ist, der die Rettungsfähigkeit besitzt.

Der Verbandtag findet am 5. Mai 2007 in Idar – Oberstein statt.

Top 3 Wichtige Änderungen bzgl. Kampfrichter und der WB

Rolf Stahl hat die wichtigsten Punkte was sich bei den Kampfrichtergruppen ändert zum 1.1.07 mitgeteilt.

Kampfrichter die Interesse am Starter haben, möchte sich bitte bei Andrea Künkler, Rolf Stahl oder Peter Seul wenden. Diese werden dann die Ausbildung vornehmen.

Es gibt eine separate Ausbildung für Gruppe 3.

WB Änderung

Bei Staffeltwettkämpfen müssen die Startkarten vor, dem jeweiligen Staffel - Wettkampfbeginn dem Schiedsrichter, oder einer beauftragten Person abgegeben werden. Auf den Startkarten müssen die ID – Nr. eingetragen sein.

Protokoll kann ohne Unterschrift ins Internet gestellt werden, aber auf dem Original müssen die Unterschriften vom Schiedsrichter und Protokollführer vorhanden sein.

Top 4 Vergabe der Bezirksmeisterschaften 2007

Im Vorfeld hat Jutta Deichmann schon mit Klaus – Günter Schuh gesprochen und ihn gebeten die Ausrichtung der Bezirksmeisterschaften zu übernehmen.

Der Termin wurde auf den 24. / 25. März 2007 in Puderbach festgelegt.

Top 5 Termine / Schwimmwettkämpfe der Vereine im Bezirk

11.03.07	Nachwuchswettkampf in Wirges
02.12.07	Nikolausschwimmen 3 bzw. 5 Kampf in Wirges
16.06.07	Westerwaldschwimmfest Herschbach (Freibad)
26.05.07	Nachwuchswettkampf Puderbach
???	Wettkampf in Daaden → Termin wird nachgereicht (2. Halbjahr)

Top 6 Einheitliche Ausschreibung des Cup's

Gaby Tank hat die Anregung über eine einheitliche Ausschreibung gegeben. Einen Entwurf liegt zur Besprechung vor. Es spricht nichts dagegen für eine einheitliche Ausschreibung vom Mosel – Cup, Nahe – Cup und Westerwald – Cup mit dem anschließenden Rheinland – Cup. Die endgültige Ausarbeitung einer einheitlichen Ausschreibung ist bei Manfred Vollbrecht in Arbeit. Wird dann mit den einzelnen Bezirken besprochen.

Top 7 Mannschaftspokal WW – Cup 2007

Manfred Vollbrecht übernimmt die Protokollführung

1. Runde 04.02.07 Neuwied (NSV 09)
 2. Runde 30.06 o. 01.07 Daaden (Freibad) (SSV Daadetal)
 3. Runde 23.09.07 Wissen (SV Neptun Wissen)
- (→ Ausweichmöglichkeit nach Neuwied)

Rheinland – Cup Vorschlagstermin 25.11.07

Top 8a Diskussionspapier Förderkader

Diskussionspapier für die Förderkader-/Talentpool – Konzeption wurde an alle Vereine verteilt. Es gab positive Reaktionen. Jeder Vereinsvertreter soll dies mal in seinem Verein besprechen und Jutta Deichmann eine Rückmeldung per E-Mail geben bis spätestens 06.01.07.

Top 8b Allgemeines aus den Vereinen

TuS Montabaur trainiert ausschließlich nur noch in Wirges, da das Hallenbad in Montabaur nicht mehr dem Verein zur Verfügung steht.

Das Hallenbad in Wirges können auch von anderen Vereinen für einen Wettkampf gemietet werden. Halben Tag 200 €, ganzen Tag 400 €.

SF 09 Puderbach, kann durch das neue Hallenbad einen sehr großen Ansturm an Schwimmern verzeichnen.

NSV 09 kämpft um die Erhaltung vom Hallenbad in Heimbach –Weis, es wird eine Bäderübernahme angestrebt. Teilweise übernehmen sie jetzt schon den Bäderbetrieb. Sie finanzieren die elektronische Zeitmessungsanlage für das neue Hallenbad in Neuwied.

Neptun Wissen, es ist im Moment noch ungewiss was mit dem Hallenbad in Wissen passiert. Es soll renoviert werden, nur wann dies geschehen soll ist zum jetzigen Zeitpunkt noch unklar. Man muss abwarten.

Top 9 Verbandstag

Rolf Stahl hat mitgeteilt, dass er sich um die Stelle des 2. Vorsitzenden des SV Rheinland bewirbt.

Die Anwesenden wählten einstimmig den Bezirksvorsitzenden NR / WW. Jutta Deichmann wurde in ihrem Amt bestätigt.

Der Verbandstag findet am 5. Mai in Idar – Oberstein statt.

➔ Die nächste Bezirksversammlung findet am 17.11.2007 in Neuwied statt.
Gewünscht wurde von den Anwesenden eine Bäderbesichtigung der Deichwelle in Neuwied.

Gez. Jutta Deichmann
Bezirksvorsitzende Neuwied / Westerwald